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Ing. Petr Novák je místopředsedou představenstva 
skupiny HOPI Holding a jednatelem společnosti 
Hollandia Karlovy Vary. Patří k dlouholetým klíčovým 
osobnostem skupiny HOPI, s níž je profesně spojený 
více než dvě desetiletí a na jejímž rozvoji se podílel. 

Do skupiny HOPI nastoupil na přelomu tisíciletí (2000) 
na pozici finančního ředitele. Postupně převzal 
odpovědnost i za další oblasti, včetně dopravy, IT a 
lidských zdrojů. Významně se podílel na rozvoji a řízení skupiny, 
restrukturalizaci společnosti, vzniku holdingu HOPI i realizaci akvizic. 

V letech 2014 až 2023 zastával pozici CEO skupiny. V roce 2014 se stal také 
součástí vlastnické struktury HOPI. Dnes působí HOPI Holding v několika 
evropských zemích a generuje největší výnosy z logistiky, skladování a 
dopravy. V posledních letech společnost významně expandovala také v 
oblastech zemědělství a potravinářské výroby. 

Ing. Petr Novák se dlouhodobě angažuje i v potravinářském segmentu. Jako 
jednatel společnosti Hollandia Karlovy Vary se podílí na řízení tradiční české 
značky jogurtů, která je součástí vertikálně propojeného modelu skupiny 
HOPI – od zemědělské výroby přes zpracování až po distribuci.  

Studium na České zemědělské univerzitě v Praze zakončil titulem inženýra v 
oboru management. Již během studia a na počátku kariéry získal zkušenosti 
v zahraničí (Velká Británie, USA), které následně uplatnil při budování a řízení 
společnosti působící na mezinárodních trzích. Ve své profesní praxi se 
zaměřuje zejména na strategické řízení, finanční stabilitu a dlouhodobě 
udržitelný růst. 



 

Za jeden z klíčových předpokladů úspěchu považuje 
schopnost firmy adaptovat se na měnící se tržní podmínky. 
Ve vedení klade důraz na systematičnost, odpovědnost a 
rozvoj silného manažerského týmu, který je schopen řídit 
skupiny napříč různými obory i geografickými trhy. Zároveň akcentuje osobní 
zodpovědnost a podnikatelský přístup manažerů. 

 

 


